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Хумано срце Српске

Одбор за помоћ Косову и Метохији из Бања Луке одржао је конференцију за 
новинаре, у среду 25. новембра 2020. године, у Медија центру у Београду на 
којој је представљена књига „Хумано срце Српске“ аутора Славка Басаре.

На медијском представљању ове документарне књиге, која говори о животу 
Срба у садашњости на Косову и Метохији и повезаности истог српског народа 
Косова и Метохије и Републике Српске говорили су: председник Удружења 
грађана Косовско митровачког округа Радомир Ројевић, рецензент књиге 
Томо Марић, генерални секретар Одбора за помоћ Косову и Метохији Јелена 
Арлов, председник Одбора за помоћ Косову и Метохији Милорад Арлов и 
аутор књиге Славко Басара. Конференцију је, испред издавачке куће „Рад“ 
водио Небојша Николић.

Књига „Хумано срце Српске“ говори о Милораду Арлову, јунаку хуманости, 
који је оснивач Одбора за помоћ Косову и Метохији. Овај Одбор, који постоји 
већ 13 година, бави се несебичном помоћи Србима на Косову и Метохији кроз 
најразличитије активности и прикупљања материјалне помоћи. У књизи је на 
укупно 568 страна са 1150 фотографија приказано шта је све учињено за тих 
13 година несебичног и пожртвованог рада. Оно што се посебно може 
издвојити у овом раду јесте помоћ коју Одбор посвећује деци са потешкоћама 



у развоју на Косову и Метохији. То се нарочито очитује у развоју пријатељства 
међу децом Републике Српске и Косова и Метохије.

Посену захвалност чланови Одбора су одали Кабинету предсједника 
Републике Српске и председнику Жељки Цвијановић која је значајно помогла 
штампању ове књиге. Такође, Одбор се захвалио и издавачком предузећу 
„Рад“ из Београда на помоћи у штампању књиге, као и на помоћи за 
изградњу Дневног центра „Подржи ме – 9. јануар“ у Косовској Митровици, 
коју гради Одбор за децу и младе са потешкоћама у развоју на Косову и 
Метохији. Такође, велику захвалност Одбор је исказао и Канцеларији за 
Косово и Метохију Владе Републике Србије на подршци коју ова Канцеларија 
пружа Одбору свих ових година.
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